

Отзыв
на автореферат диссертации
Цветкова Сергея Владимировича на тему: «Развитие координационных и скоростных способностей хоккеистов с нарушением слуха на тренировочном этапе», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Актуальность диссертационного исследования С.В. Цветкова не вызывает сомнения, так как на сегодняшний день Россия безусловно является одним из лидеров, развивающих систему подготовки спортсменов в адаптивном спорте. Кроме того, наблюдается неуклонный рост спортивных результатов на мировом уровне, что определяет потребность поиска путей повышения эффективности тренировочного процесса.

Автореферат написан грамотным, научным языком, полностью отражает суть диссертации соискателя С.В. Цветкова и дает абсолютное представление о проделанной научной работе, основной целью которой стала разработка методики развития координационных и скоростных способностей хоккеистов с нарушением слуха на тренировочном этапе первого и второго года подготовки.

Автором четко сформулированы ряд положений, отражающих научную новизну диссертационной работы (определены особенности спортивной подготовки хоккеистов с нарушением слухового анализатора, выявлены наиболее значимые компоненты координационных и скоростных способностей юных хоккеистов с нарушением слуха на тренировочном этапе первого и второго года подготовки, разработана и научно обоснована методика развития координационных и скоростных способностей). Имеется существенное практическое значение (в частности, это доказывается тем, что результаты исследования отражены в методическом пособии «Планирование многолетнего процесса физической подготовки спортсменов с нарушением слуха в циклических и ациклических видах спорта»).

Итогом исследования диссертанта С.В. Цветкова является разработка методики развития координационных и скоростных способностей хоккеистов с нарушением слуха на тренировочном этапе первого и второго года подготовки. Методика является практико-ориентированной, а автором экспериментально доказано, что её применение способствует повышению у испытуемых показателей дифференцировки мышечных усилий во времени и пространстве, межмышечной координации, чувства ритма, ориентировки в пространстве, сохранения равновесия, быстроты реагирования и скорости одиночного движения, также обеспечивается рост адаптационного потенциала сердечно-сосудистой системы и развитие функциональной подвижности нервной системы.

Замечаний по автореферату диссертации соискателя С.В. Цветкова на тему «Развитие координационных и скоростных способностей хоккеистов с нарушением слуха на тренировочном этапе» не имеется, он полностью соответствует требованиям, установленным Высшей аттестационной комиссией Российской Федерации и отвечает всем требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» пункта 9 от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата наук, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Доктор биологических наук, доцент,
заведующий кафедрой Теории и методики
физической культуры и спорта

Южно-Уральского государственного
Университета (НИУ)


/ Анна Валерьевна Ненашева



Верно
Ведущий документовед
О.В. Гришина